

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Боксиренского района ВНХП(О) и райсовета Горьковской области

№ 10 (2576)

12 января 1941 г.
(БОЛЬШЕВИКИ)

Цена 5 коп.

О ЗАКЛЮЧЕНИИ ДОГОВОРА МЕЖДУ СССР И ГЕРМАНИЕЙ О СОВЕТСКО-ГЕРМАНСКОЙ ГРАНИЦЕ ОТ РЕКИ ИГОРЬИ ДО БАЛЬТИЙСКОГО МОРЯ

10 января 1941 года в Москве состоялось подписание Договора между СССР и Германией о совместном размещении на советско-германской границе от реки Игорь до Балтийского моря. Этот договор установлен, что государственная граница между Советским ССР и Германией по указанному выше участку проходит от точки с пограничным знаком № 1/1 на реке Игорь, установленной при демаркации государственной границы Советского ССР и государственной границы и границы государственных интересов Германии в 1940 году, приблизительно в северо-западном направлении до побережья Балтийского моря. Эта граница проходит:

а) на участке от точки № 1/1 на реке Игорь до южной границы Германии, Латвии и бывшей Польши, то есть на линии бывшей фактической государственной границы между Литвой и Польшей, определенной в решении конференции послов от 15 марта 1923 года;

б) на участке от указанного в п. «а» стыка государственных границ до границы бывшей Медведевской области — по бывшей государственной границе между Литвой и Германией, определенной в Договоре между Литовской республикой и Германией от 29 января 1928 года;

в) на участке от южной границы бывшей Медведевской области до Балтийского моря, в связи с составом границы от реки Игорь до Балтийского моря, в связи с составом Литовской республики от 2 августа 1940 года приведенном в тексте настоящего Договора;

и более государственной границе между Литвой и Германией, установленной статьей 1-ой договора между Литвой и Германией от 22 марта 1939 года.

Статья I

Государственная граница Советского Союза и Германии на указанном выше участке проходит от точки с пограничным знаком № 1/1 на реке Игорь, установленной при демаркации государственной границы Советского ССР и государственной границы и границы государственных интересов Германии в 1940 году, приблизительно в северо-западном направлении до побережья Балтийского моря. Эта граница проходит:

Статья II

К пограничные правовые отношения на указанной в статье I границе соответствуют применявшимся постановлениям советско-германского пограничного договора от 31 августа 1940 года.

Статья III

Об Договоривающихся Сторонами согласованное вопросом правового режима пограничных полей расмотреть в порядке последующих переговоров.

Статья IV

Настоящий Договор подлежит ратификации Общим решением пограничными грамотами состояться в Берлине в возможно короткий срок.

Договор вступает в силу с момента его подписания.

Составлен в двух экземплярах, в них каждым на русском и немецком языках, при чем оба текста имеют одинаковую силу.

Москва, 10 января 1941 года

По уговорению
Правительства Совета ССР
В. Молотов

За
Германское Правительство
Ф. Шульцбург

Н о м м ю н и к е

о заключении Советско-Германских Соглашений об урегулировании взаимных имущественных претензий по Литве, Латвии и Эстонии и о переселении

В течение последних недель в Риге и Каунасе велись переговоры между Германией и Советской Делегацией о переселении германских граждан в лицах лиц гражданства Германии в Литве, Латвии и Эстонии в связи с подписанием в Германии и в Эстонии Договора СССР и Германии о передаче части латвийской территории в Латвии, а также о передаче части территории в Эстонии Германией и о передаче части территории в Литве Германией. Эти переговоры были завершены подписанием 10 января 1941 года Соглашения Риге и г. Каунасе, регулирующих все вопросы, связанные с переселением. В следующих указанных ниже пунктах

ше лица, заявившие о своем же желании переселиться, могут осуществлять это переселение в течение двух с половиною месяцев со дня подписания Соглашения в порядке, установленном этим Соглашением.

Соглашение о переселении по Литве и Эстонии подписано Председателем Советской Правительственной Делегации В. Б. Бочаровым и Председателем Германской Правительственной Делегации Ф. Бендером.

Соглашение о переселении по Литве подписано — Председателем Советской Правительственной Делегации Н. Г. Поздняковым.

Председатель Германской Правительственной Делегации Г. В. Бильдебен.

Одновременно в г. Мюнхене состоялось подписание Соглашения между СССР и Германией об урегулировании взаимных имущественных претензий, связанных с этим соглашением.

Соглашение подписано: по уговорению Правительства Совета ССР — заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров А. Я. Вышинским в то уговорение Германским Правительством — Посланником Министерства Иностранных Дел д-ром К. Штукерро.

Н о м м ю н и к е

о заключении хозяйственного Соглашения между СССР и Германией

10 января 1941 года подписано расширенное Хозяйственное Соглашение, защищавшее советско-германские хозяйственные перспективы, проходящее в Москве в конце января прошлого года. С Советской стороны Соглашение подписано Народным Комиссарием В. Ильинским Торговой СССР А. И. Минниковым, с Германской стороны — Посланником Министерства Иностранных Дел д-ром К. Штукерром.

Новое Соглашение основываетя на Советско-Германском Ко-

алии и продукты латвии, в особенности дерево, Германия поставляет СССР промышленное оборудование.

Переговоры продолжаются в духе взаимного помилования, в доверии в согласии с существующими между СССР и Германией дружественными отношениями. Всех хозяйственных вопросов, включая ту, которая возникла в связи с присоединением к СССР новых территорий, разрешены в соответствии с интересами обеих стран.



Колхоз «8-е марта» Калининского района, Калининской области в начале подготовки к III году переработки 12,2 тысячи гектаров торфяника Борисов за высокий урожай будущего года, колхозисты и вспомогательные поля торфяного удобрения. Вывозка торфа. Фото Н. Чамова

Фото ТАСС

СВОИ ОБЕЩАНИЯ ВЫПОЛНИМ

С каждым годом крестьян колхозу все суету, а в 1941 году получают ви. Молотова, Балашовский чить еще более богатый грядой скота склонов. В 1940 году Свое обещание они выполняют построек копный двор, скотные издач. Все скота, скотогородища, на дров, машины, инвентарь, строительства, разрывы животноводства, перевозки 22 тонны минеральных удобрений, вывезено 200 тысяч тонн торфа и 1900 тонн насыпей, которые замостились оврагами, Собственно 25 пешеходов, на которых произведено свесодорожи- на. На заготовке торфа затрачивают работать И. Н. Горюхин, М. Н. Григорьев, К. В. Годунова и В. С. Синявина. Нормы выработки их сделаны выше вывозки на 150 процентов.

Сейчас будет видеть новое промышленное производство торфозаготовки на 150 процентов. Быть будет видеть новое торфозаготовки на 150 процентов. Нормы будут видеть новое торфозаготовки на 150 процентов. Видеть будет видеть новое производство торфозаготовки на 150 процентов.

Видеть в соревновании имени XVIII Всероссийской пятидневной конференции колхозников решив для них открытия конференции организовать окончанием подготовительных работ к заседанию пар.

Надеемся, что 1941 сельскохозяйственный год запомнится с более лучшими успехами.

А. Черепанов, председатель колхоза.

В ЦЕНТРЕ РАБОТЫ — ПОДГОТОВКА К СЕВУ

Завод в Алатырском колхозе «Культур» в центре работы — подготовка к весенному сеянью для посева хлебных культур.

Особенно много внимания колхозники уделяют защите местных урожаев. Ними заготовлено и вывезено во всех 180 торфяных тюках торфа сразу же к консерватории саженей. Быть может засадить саженцы на 1000 тонн торфа заготовлены Никоновским колхозом. Партийное сортирование семян на хлебосеянку, ремонтируя ящики несколько подводят усилия на тара.

М. Демарев

З а р у б е ж о м

Конфликт между Тай и Французским Индо-Китаэм

Иностраные корреспонденты пишут в пропагандистских газетах Тай, что конфликт между Тай и Французским Индо-Китаэм. Войска Тайского Китая возвращают подвергнувшиеся деблокады японские армии в Тайвань. Потом возвращение действует акции обеих сторон. Боррепонент акции Китая Доминик Пуасси считает, что столкновения на границе этих стран «постепенно принимают характер настоящей войны». 7

(ТАСС)

На фронтах в Албании

По сообщению корреспондента агентства «Нью-Йорк Таймс», встало предвзятое здесь победителя, а армии чтобы применять взаимную и на севере — в горах Тайвань. Известны эскадуры в горах фронта. Было греки доказал в горах Тайвань на протяжении 100 миль, могущих быть очень на действию в 16 миль. Несколько участков фронта греческие войска предвзятое вперед

(ТАСС)

Оживить работу агитколлентива

В Благовещенске смысловое извещение имеется достаточно. Только членства общества насчитывается 17 человек, но говорят о работниках больницы, сиделе и т. д. Кажется, агитаторов достаточно.

Но как работают, как участвуют эти люди в культурно-массовой работе на селе? Как руко-дят агитколлентиву т. С. А. Сорокину руками требовать?

На эти вопросы можно ответить так: во-всю включением В. И. Гуздовой, Г. П. Фомина и З. И. Налимовой никто ничего не делает. А не делает потому, что руководитель агитколлентива не руководит. От нее не имели никаких работ, ни разу не изложили, в рабочих зарубежиях, когда сколько, тоже неинтересовалось деятельности Благовещенского агитколлентива.

Правда, недостатки в Серово не дают права членам тоже ничего не делать, они должны участвовать в общенациональной работе. Но вот есть люди, которые преобразуют общественный работой. Директор неполной средней школы т. Бушуков сам мало умеет.

М. Махалов



Досрочно уплатили культсбор и самообложение

В почте Владивостокских колхозников «10 лет Октября» подпись директора клуба культуры и спорта купола на память о празднике и культурно-бытовом творчестве в 1941 году единодушно отказалась подписи колхозники Чертковского колхоза «Красный пахарь», Всем.

Об открытии районного слета пионеров

11 января в районном Доме культуры проходил районный слет пионеров. На этом слете пребывали пионеры — участники нашей школы района. После долгих выступлений рассказали о своей работе, сделали выводы из первых.

3. Чебуринка

Извещение

17 января 1941 года в 8 часов вечера в Доме культуры будет прочитана лекция на тему:

...Избранный и деятельность Н. Островского".

Лекцию читает лекарь Яблонов М. М. Вход платный. Цена билета 1 рубль.

Билеты предлагаются в парткабинете и развлекательном зале.

ПАРТКАБИНЕТ

Доказательства стоящим колхозным животноводам, вынужденные управляться на Всесоюзной конференции по вопросам земельной политики в Благовещенске в 1939 и 1940 годах, с большой удовлетворительностью прошли, как можно организовать в земле для животноводства в колхозах, чтобы быстрыми темпами можно было достичь поголовья скота и повысить его продуктивность. Научное общество этих доказательств, впервые переданное опытных фирм, составлено на исключительно важную задачу земельных органов, еще неизвестных в колхозах животноводства.

В этом отношении большую помощь оказал работникам колхозных животноводов, издавшим книгу «Безбесплатная поддержка колхозного животноводства», изданную в Сибирском под руководством заместителя наркома земельных дел СССР Н. Н. Носенко, академиком Е. Ф. Ласкетом и ветеринаром Глазуновым. Управление животноводства Наркомзема СССР И. Н. Терентьевым.

«Безбесплатная поддержка колхозного животноводства» состоит из 15 глав, в которых простым, понятным языком изложены основные

законы общественной деятельности и не требует этого читателя, интересующегося перегородкой.

В результате членство оторвано от населения, не живет его интересами.

Недавний член т. А. Волков, Виктория в Камышинской были приглашены на соиско-сомнечество. Немного спустя они сказали:

— Делать нам здесь нечего, для нас нет ничего интересного, все говорите о молодежи к себе, и сессии уши. Также сказал и сам Бушуков.

Отрицая общественную работу членства привело к тому, что стало хромать и шатались. Например, по заявкам погибло множество — абсолютное членства не ударили пади о пади.

Сейчас трудящиеся берутся за добровольную встречу XVIII парктоконференции. Вот здесь и нужна широкая деятельность агитколлентива, но культурная работа всегда способствует повышению производительности.

Участники ВСХВ 1939 и 1940 годов и кандидаты на выставку 1941 года, министр агитколлентива Всесоюзного МТС (Камышинский областной комитет Башкирской АССР) С. Балакин, С. Балакин и другие в первом съезде Сергея Петровича Балакина.

Тов. Балакин из треста дал вклад в дальнейшее колхозы по 10—20 процентов.

Суды на приобретение скота

В 1940 году Благовещенским колхозом 56 колхозам нашего района выданы скоты на приобретение скота.

42 тысячи рублей выданы на приобретение крупного рогатого скота 19 тысяч рублей на покупку изнеженного скота, 10 тысяч рублей на приобретение мясного скота.

Всего выдано суды 74 тысячи рублей.

Благовещенский колхоз на эти деньги скот уже приобрел.

Н. С.

Лыжная тренировка

дорптизиков

Короче говоря, в краснознаменном союзе колхозников Благовещенского сельского, Енисейского они сплошь в с. Благовещенске для тренировки на лыжах. Кроме того, под руководством Федуловой в сквере временно будут стоять погодошки и погода.

Средства по скоту на приобретение голода не использованы исключительно из-за его вида.

З. А.

С. Соловьев

И. Н.

По Советскому Союзу

Переход будничных вымысла

Комиссионеры заговора генерала Будзина (Бурятская АССР) организовали ложный перегон на 220 километров! Из них путь делегации по тундре. Продолжая вперед приходится в условиях пешей почты при морозах, достигающих 50 градусов! Переход завершился подготовкой к предстоящему прорыву на ХХIII гордоцветы Красной Армии.

Зимняя сессия учитель-зачинников

В Московском Государственном и областном педагогических институтах, в институтах языков, Государственном университете проходит зимняя сессия зачинников. Более 10 тысяч участников из разных районов страны приехали в Москву для занятий зачинников и выпускников семинаров.

Во время сессии для занятий устраиваются интересные лекции в доклады.

Опросережение ТАСС

Американское агентство «Иней» телеграфом распространяет сообщение своего биурестического корреспондента о том, что 9 советских военных крейсеров прибыли к кумысским турецким владениям в рамках базы Суданы.

ТАСС успоминает опровергнуть это сообщение, как вымышленное.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Беззаботность

Благодаря и Владивостокским изысканиям работают плохо.

Но в чем причина? В Благодарском замедляющей т. Митронин удачно включительно в учебные цели мероприятий: тама, танцы и ярмарка спектакль. Погоняется к нему проходят народные.

Наша чайка не постится в гра-зе И. т. Митронин, беспомощно разводя руки, говорит, что председатель сельсовета т. Гусев не хочет заставить бороду чайки читать содержание в частично поменяли, в сам распакован, в полной беспомощности. Призывают для работы интендантства села он даже и не пытается.

Средства по скоту на приобретение голода не использованы исключительно из-за его вида.

И. Михайлов

Непрерывная изба-читальня

Под открытым небом

В Змеином колхозе «2 папильи» все теплицы под окнами работы были вымыты в воде и сейчас стоят под снегом.

Много этого авантюристов годят председатель колхоза Е. Шеин, но мэр никаких не принимает.

M.

иззажден всех отраслей животноводческого хозяйства, чтобы в короткий срок сделать его высокопродуктивным в культурном.

Этого мы добились тем быстрее, если все работники животноводческих зданий включительно использовать для нормальной отхода других отраслей хозяйства. В разделе о породах домашних птиц члены посвящаются с хозяйственными

известиями и производством породы кур зерногород, цыпленков птицы, яичных кур и т. д. В разделе о птицефабрике авторы рассказывают о том, как организовать различные виды кормления, как спаривать птиц и т. д.

Книжка «Работа на колхозной скотке» (авторы С. Монин и Г. Тарасов) содержит необходимые сведения о том, как организовать колхозную скотку, как кормить скота, чтобы избежать корыши, чтобы получать здоровый приплод в высокой чистоте.

Из нее можно позуто применить и в книге П. Е. Есипова «Биорганизация птиц».

Автор книги «Руководство по работе на птицеводческих фермах» (авторы С. Монин и Г. Тарасов) содержит необходимые сведения о том, как организовать птицефабрику в разные времена года, чтобы получить богатый сбор мяса и воска.

Интерес государства и самих колхозников требуют такой орга-

нистов редактор

И. П. Крылов

Владивостокская газета «2 папильи»

ПРИНИМАЕТ В РЕМОНТ

головки самолетов и артиллерии.

Материалы книг Рабочий

и птица в кратчайший срок.

Предприятие № 6. Бунтов.

2-2

В деревне Птичник Пигалевского

селсовета

Председатель Юрий Соловьев

1-1

Заказ № 1 Тираж 3500 экз.